
ATA DA REUNIÃO DA UMMES . ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA

Aos dez dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às 10 horas (dez horas), na

Sala de Reuniões da UMMES, localizada na Avenida Tiradentes, número 360, 1o

andar, sala 13, Centro, Santa Cruz do Rio Pardo - SP foi realizada a Assembleia

Geral ordinária da UMMES.

Presentes: A maioria dos representantes legais (Prefeitos) dos municípios

associados, a saber:

. Michel Henrique Augusto (Prefeito de Areiopolis)

. Luiz Filipe de Paula Jacinto (Prefeito de Chavantes)

. Gilberto Nascimento Bertolino (Prefeito de Espírito Santo do Turvo)

. Luiz Carlos Souto (Prefeito de lpaussu)

. Benedito Costa e Silva (Prefeito de Ocauçu)

. Guilherme Andrew Gonçalves da silva (Prefeito de ourinhos)

. Carlos Alberto Camargo Lima (Prefeito de Piraju)

. Eliana Maria Rorato Manso (Prefeita de Ribeirão do Sul)

. Mario Luciano Rosa (Prefeito de Salto Grande)

. Jordão Antonio Vidotto (Prefeito de Óleo)

. Otacílio Parras Assis (Prefeito de Santa Cruz do Rio Pardo)

. Luiz Felipe de castro Tavares (Prefeito de são Pedro do Turvo)

. Cristiano Amorim (Prefeito de Timburi)

. Rodolfo Silva Davoli (Prefeito de Vera Cruz)

. Joel Rodrigues (Prefeito de Canitar)

. José Benedito Camacho (Prefeito de lbirarema)

ORDEM DO DIA: Eleição da Diretoria Executiva da UMMES para o exercício de

2025.

lniciada a assembleia, por unanimidade, ante a ausência do presidente 1d hoc, os

prefeitos presentes nomearam o Assessor Jurídico Paulo Otávio Kirsch Pereira da

bilr" p"t" presidir a sessão. O referido assessor agradeceu a presença de todos e

ressaliou que não possui poderes de decisão, nem foi comunicado sobre o suposto

cancelamento da reunião. Contudo, a pedido dos prefeitos presentes, deu início ao

pleito, informando que houve protocolo de uma única chapa paru a eleição da Diretoria

Êxecutiva. Apos questionar os prefeitos acerca de eventuais considerações a serem

incluídas na ata, não houve manifestações'

Chapa registrada:

. presidente: Guilherme Andrew Gonçalves da Silva, brasileiro, casado, Prefeito

de Ourinhos, RG n.o 47.660.331-6 SSP/SP, CPF n.o 407.485.258-66, residente

na Rua Duque de Caxias, no 1594, Ourinhos.
. Vice-Presidente: Mario Luciano Rosa, brasileiro, em união estável, Prefeito de

salto Grande, RG n.o 15.258.682-9 SSP/SP, CPF n.o 057.502.418-66,

residente na Rua José Bonifácio, no 87, Salto Grande'
. Secretário: Otacílio Parras Assis, brasileiro, casado, Prefeito de Santa Cruz do

Rio Pardo, RG n.o 5.543.202 SSP/SP, CPF n.o 004.236.138-98, residente na

Praça Deputado Leônidas Camarinha, no 340, Santa Cruz do Rio Pardo.
. Tesoureiro: Luiz Filipe de Paula Jacinto, brasileiro, solteiro, Prefeito de

chavantes, RG n.o 44.506.344-0, CPF n.o 383.272.358-08, residente na Rua

Dr. Altino Arantes, no 464, Centro, Chavantes.

Visto que se tratava de chapa única, os presentes concordaram que não haveria

necessidade de votação secreta. Aberta a possibilidade de objeção, não houve

@é7

Usuario
Destacar

Usuario
Destacar

Usuario
Destacar

Usuario
Destacar

Usuario
Destacar

Usuario
Destacar

Usuario
Destacar

Usuario
Destacar

Usuario
Destacar

Usuario
Destacar

Usuario
Destacar

Usuario
Destacar

Usuario
Destacar

Usuario
Destacar

Usuario
Destacar

Usuario
Destacar

Usuario
Destacar

Usuario
Destacar

Usuario
Destacar

Usuario
Destacar

Usuario
Destacar

Usuario
Destacar



manifestações, sendo considerada eleita a chapa por aclamação/unanimidade. Em

seguida, todos saudaram a eleição da chapa "Renovação".

Pronunciamentos: Apos a aclamação, o Presidente eleito Guilherme Andrew
Gonçalves da Silva agradeceu a confiança depositada por todos, reforçou a

importância da união dos consorciados e o compromisso com uma boa gestão. Os

demais membros da chapa eleita também fizeram uso da palavra, reforçando seu

compromisso com o consórcio.

posse da Diretoria Executiva: Em conformidade com o regimento interno vigente, os

presentes determinaram a posse imediata da Diretoria Executiva eleita. Com isso,

encerraram-se as atribuições do Presidente ad hoc, e o Presidente eleito assumiu

suas funções.

Nomeação do Conselho Fiscal: Na sequência, procedeu-se à eleição do Conselho

Fiscal de Prefeitos e seus suplentes, que ficou assim constituído:

1. Antônio Ferreira de Moraes Jr. - Prefeito de Alvinlândia. Suplente: Jorge Luiz

Carnielo.
Z. Michel Henrique Augusto - Prefeito de Areiopolis. Suplente: José Eduardo

Bitu.
3. Wilian José de Otiveira Meana - Prefeito de Aguas de Santa Bárbara.

Suplente: José Carlo s Zozato.
4. Wiison José Garcia - Prefeito de Bernardino de Campos. Suplente: Adevanil

Batista Pereira de Souza.
S. Flávio Fermino Euflasino - Prefeito de Campos Novos Paulista. Suplente:

Renato Adriano LoPes Luz.
6. Joet Rodrigues - irrefeito de Canitar. Suplente: Jusley de Lima Salvado.

7. José Benedito Camacho - Prefeito de lbirarema. Suplente: Allan Oliveira

Tacito.
g. João Benedito Costa e Silva - Prefeito de Ocauçu. Suplente: Andressa de

Souza Castilho.
g. Carlos Alberto Gamargo Lima - Prefeito de Piraju. Suplente: Leonardo Prado

Tonon.
10. Mario Luciano Rosa - Prefeito de Salto Grande. Suplente: Rodrigo Stopa.

11. Otacílio Parras Assis - Prefeito de Santa Cruz do Rio Pardo. Suplente: João

Carlos Gonçalves Zarantonelli.
12.Luiz Filipe ãe Paula Jacinto - Prefeito de Chavantes. Suplente: José Ricardo

Nabero.
l3.Cristiano da Cunha Amorim - Prefeito de Timburi. Suplente: Luciano

Giamarco Tonon.
14. Rodolfo Silva Davoli - Prefeito de Vera Cruz. Suplente: Formulário de

Qualificação não Preenchido.

Observações: Foi registrado que esteve presente o Vice-Prefeito de Aguas de Santa

Bárbara, com procuíaçáo para representar Excelentíssimo Prefeito. Contudo, em

desacordo com o regimento interno, ele não se manifestou.

Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o Assessor Jurídico designado encerrou

a sessão. A presente ata foi transcrita, lida e aprovada pelos presentes. Anexaram-se

a lista de presença sendo esta, considerada documento de ciência e anuência.

.\
Eu, Adriana Maria Barreto Pinheiro (Diretora de Projetos),

ata, que segue assinada Pelo
Paulo Otávio Kirsch Pereira da Silva e

Assessor Jurídico
pelo Presidente eleito

lavrei

Guilherme Andrew Gonçalves da Silva
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